PEAJIHE ®VHKIIUJE

2 1
1. Axo je dynxuuja f: R — R gara ca f(z) = 23 — 50 OApeanTH f@)+f (§>

2. Axo je dynknuja f: R — R mara ca f(r) = 32? — 2z + 1, onpequru f(f(1)) — f(f(—=1)).

3. Axo cy dyuxunje f: R — Rug: R — R gare ca f(r) = 22+ 1 u g(x) = 3x — 1, onpeaurn
flg(x)) — g(f ().

4. Axo je dynknnja f : R — R naraca f(x) =

—— . ompean bymaiy h(w) = (fofof)(v).

5. Axo ¢y dyukmuje f: R — Rug: R — R gare ca f(z) = /r u g(x) = 2* + 3, onpenurn
flg(f(f(2)))).

2 1
6. Axo je byuxumja f:[0,1] — [\/7—, 1} nara ca f(r) = 5(\/1 + 2 ++/1 — x), onpeuTH WeHy
HHBepP3HY DYHKIH]Y.

1
7. Ako je dynxuuja f:[0,1] = [1,v/2] xata ca f(z) = 5(\/2 — 2+ /2 + ), oapesuTu mweny
uHBEP3HY (DYHKIIH]Y.

1 -1 1
8. Ako je f(%) =x—1m g(x > =+ 1, onpeauru (f~! og)(§>.
9. Axo je f: R" — R ¢ynknuja Taksa ja 3a ceako T > 0 Bayku
2010
2f(x)+ 3f (—) = bz,
x
onpemutu f(6).
1
10. Ogapenutu Koje oz caenehux dbyukuuja fi, fo, f3, f1, nebunncanux ca fi(x) = —= folz) =
x
1 || 1 .
Inell, f3(x) =4/ —, fa(z) = |—|, cy mehycobHo jennake.
x x
1 - —1 -1 -2
1. Jarecy dymaune fie) = 1-1, o) = o5, fle) = C i) = 2O
T— - ].
fs(z) =In e”s . OJpeIuTH Koje 01 HapegeHux BpyHKIHja Cy jeqHake GyHKIR flz) = i
T

12. OapeanTtn gomMene ciegehnx GyHKIMja:
(8) fl@) =B —la))73; (1) f(z) =1log(6 +x — 2?).
—4
13. Ozapenuru obaact nedunucanoctu dyukimje f(r) = 4/In i o +V4 —3r — 22

(2* — 5z + 6) In(z — 4)
x—2+4 |z —2|

14. Oapeaurn 6poj peanunx myna dynknuje f(x) =



Hu30BU: PEIIEKA 3AJATAKA

6.
7.

Huzosu

. 36up jgpyror m jeceror wiaHa omnajajyhe apurMeTrrdre mporpecuje je 8, a mIpom3BOJ THX

wianoBa je 12. Oapemuru 36up npeux 15 wiaHOBa Te Iporpecuje.

. 36up 1pBa TPU UYJIaHA APUTMETHUKE Iporpecuje je 42, a 30up nNpBux MmecT WIAHOBA, je 48.

Oppeanru Stg.

. 36up TIPBOT U CEIMOT WIAHA apUTMETHYIKe mporpecuje je 7. Oapenutu 36up Tpeher u metor

wIaHa Te Tporpecuje.

. Uamehy —2 u 46 ymeruyTu 15 6pojeBa Tako Jia je pasjimKa CBaKa JBa y3acTomHa Opoja

ucra. Onapemurn 36up Tux 17 6Gpojera.

.Y apUTMeTHYKOM HU3Y je ap = M U Gy, = N, N 7 m. OapenuTu a,.

Oppenuru 36up mpeux 100 mpupoaarx 6pojeBa Koju mpH Jiejbemy ca b fajy ocratak 1.

3a xkoje Bpexnoctn = 6pojesu log2, log(2* — 1) u log(2® 4+ 3) y matom peiocieny dune

APUTMETHIKH HU3?

8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Y reoMeTpHujCcKoj TPOrpecujyu KOJUIHUK je 2, a 30up mpBux cejam wiaHoBa je 635. Ompe-
JIATH Q7.

. Y reomerpujckoMm Hu3Y 30up mpBOr W meTOr wWiaHa je 51, a 36up APyror W mecTor WIaHa

je 102. Ako je 36up npsux n wranosa 3069, ogpenuTu n.

36up cBUX UIAHOBA GECKOHAYHOT TeOMeTpPHjCKOr Hu3a 2a 4+ av/2 + a + --- jenmak je 8.
Oppenuru 6poj a.

3a z = § onpeauTyu 36up 1+ cosz+cos?z+cosPx+---.

l'eomeTpujcka nporpecuja uma napas 6poj wiaHopa. 36Up WIAHOBA HA HENAPHUM ITO3HUITU-
jama je 85, a ma napaum 170. Oapeauru KOJIMIHUK.

Hexka cy ai,a9,a3,a4 y3acTOOHH UIAHOBH pacTyher apmTMETHYKOr HE3a, a b, bo, b3, by
Y3aCTOMTHN YJIAHOBU TEOMETPHUjCKOT Hu3a. Ao je ap = by = 1, ap = b, by — a3 = 1,
ompenuTr by — ay.

Bpojesu a, b, ¢ Cy y3acTONHM YIAHOBH APUTMETHUYKOT HU3A, a a, b, ¢ + 1 cy wiaHoBu
reomerpujckor mu3a. Ako je a + b+ ¢ = 18, onpeaurn a® + b% + 2.

36up Tpu 6poja je 14. Axo ce cpenmu noseha 3a 1, 1obuja ce ApUTMETHIKA HU3, & AKO CE
cMamu 3a 1, nobuja ce reomerpujcku au3. Opapegutu e Gpojese.

Crpanurie npaBoyrior Tpoyria obpa3yjy pactyhu reoMeTpujcKu HU3, a jeJiHA KaTeTa je 2.
OppesuTu 06UM TPOYTIIA.



